

TABLE 2—ESTIMATED LABOR COSTS FOR BURDEN HOURS

ICR No.	ICR title	Labor cost per hour	Time per response	Labor cost per response	Total burden hours	Total labor cost
1	541: Parts-Marking on 14 major parts (49 CFR 541.5(a))	\$33.02	2 minutes	\$1.10	150,000	\$4,953,000
2	541: Reporting of Target Areas to NHTSA	60.26	20 hours	1,205.20	460	27,719.60
3	Maintaining a Record of the Target Areas	N/A	0 hours	N/A	0	0
4	542: Submissions for Determination of whether LDT Line is High Theft.	60.26	45 hours	2,711.70	45	2,711.70
5	542: Submission for Determination of whether LDT line Shares Interchangeable Parts with High Theft Line.	60.26	45 hours	2,711.70	45	2,711.70
Totals					150,550	4,986,114

*Estimated Total Annual Cost Burden:* \$24,003,000.

49 CFR Part 541: NHTSA assumes that most manufacturers will use the less expensive method of labeling the major parts on vehicles, and not stamp the VINs onto major parts, based on historical practice and the agency's current understanding of how manufacturers fit labeling into the vehicle assembly line. The cost of this

collection of information will comprise of printing costs for the labels affixed to the vehicle parts. There are no additional costs to maintain the target area designation because maintaining the designation is built into the production process of a new vehicle line and the record of the target designation is kept electronically in the normal course of business. NHTSA estimates that the average cost to print each label

is \$0.381. There are an average 14 parts per vehicle to label; therefore, the printing cost per vehicle is \$5.33. At present, the agency estimates that 4.5 million motor vehicles annually must have their major parts marked. The total annual costs are estimated to be \$24,003,000 for label identifiers (\$5.33 × 4.5 million vehicles).

Information collection	Number of parts labeled per vehicle	Printing cost per label	Total printing cost per vehicle	Number of vehicles per year (million)	Total estimated printing cost
541: Parts-Marking on 14 major parts (49 CFR 541.5(a)) ..	14	\$0.381	\$5.33	4.5	\$24,003,000

Target area submissions require no additional costs to the respondents above and beyond the labor costs.

49 CFR Parts 542: NHTSA estimates that meeting Part 542 involves no additional costs to the respondents above and beyond the labor costs.

*Public Comments Invited:* You are asked to comment on any aspects of this information collection, including (a) whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (c) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submission of responses.

*Authority:* The Paperwork Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. chapter 35, as

amended; 49 CFR 1.49; and DOT Order 1351.29A.

**Raymond R. Posten,**

*Associate Administrator for Rulemaking.*

[FR Doc. 2022-09390 Filed 5-2-22; 8:45 am]

**BILLING CODE 4910-59-P**

**DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

**Pipeline and Hazardous Materials Safety Administration**

[Docket No. PHMSA-2022-0052 (Notice No. 2022-09)]

**Hazardous Materials: Information Collection Activities**

**AGENCY:** Pipeline and Hazardous Materials Safety Administration (PHMSA), Department of Transportation (DOT).

**ACTION:** Notice and request for comments.

**SUMMARY:** In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995, PHMSA invites comments on these information collections pertaining to hazardous materials transportation for which PHMSA intends to request renewal from the Office of Management and Budget.

**DATES:** Interested persons are invited to submit comments on or before July 5, 2022.

**ADDRESSES:** You may submit comments identified by the Docket No. PHMSA-2022-0052 (Notice No. 2022-09) by any of the following methods:

- *Federal eRulemaking Portal:* <http://www.regulations.gov>. Follow the instructions for submitting comments.
- *Fax:* 1-202-493-2251.
- *Mail:* Docket Management System; U.S. Department of Transportation, West Building, Ground Floor, Room W12-140, Routing Symbol M-30, 1200 New Jersey Avenue SE, Washington, DC 20590.
- *Hand Delivery:* To the Docket Management System; Room W12-140 on the ground floor of the West Building, 1200 New Jersey Avenue SE, Washington, DC 20590, between 9 a.m. and 5 p.m., Monday through Friday, except Federal holidays.

*Instructions:* All submissions must include the agency name and Docket Number (PHMSA-2022-0052) for this notice at the beginning of the comment. To avoid duplication, please use only one of these four methods. All comments received will be posted without change to the Federal Docket Management System (FDMS) and will

include any personal information you provide.

Requests for a copy of an information collection should be directed to Steven Andrews or Shelby Geller, Standards and Rulemaking Division, (202) 366–8553, Pipeline and Hazardous Materials Safety Administration, U.S. Department of Transportation, 1200 New Jersey Avenue SE, Washington, DC 20590–0001.

*Docket:* For access to the dockets to read background documents or comments received, go to <http://www.regulations.gov> or DOT’s Docket Operations Office (see **ADDRESSES**).

*Privacy Act:* In accordance with 5 U.S.C. 553(c), DOT solicits comments from the public to better inform its rulemaking process. DOT posts these comments, without edit, including any personal information the commenter provides, to [www.regulations.gov](http://www.regulations.gov), as described in the system of records notice (DOT/ALL–14 FDMS), which can be reviewed at [www.dot.gov/privacy](http://www.dot.gov/privacy).

*Confidential Business Information:* Confidential Business Information (CBI) is commercial or financial information that is both customarily and actually treated as private by its owner. Under the Freedom of Information Act (FOIA) (5 U.S.C. 552), CBI is exempt from public disclosure. If your comments responsive to this notice contain commercial or financial information that is customarily treated as private, that you actually treat as private, and that is relevant or responsive to this notice, it is important that you clearly designate the submitted comments as

“CBI.” Please mark each page of your submission containing CBI as “PROPIN.” PHMSA will treat such marked submissions as confidential under the FOIA, and they will not be placed in the public docket of this notice. Submissions containing CBI should be sent to Steven Andrews or Shelby Geller, Standards and Rulemaking Division and addressed to the Pipeline and Hazardous Materials Safety Administration, U.S. Department of Transportation, 1200 New Jersey Avenue SE, Washington, DC 20590–0001 or to [steven.andrews@dot.gov](mailto:steven.andrews@dot.gov). Any commentary that PHMSA receives which is not specifically designated as “CBI” will be placed in the public docket for this notice.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Section 1320.8(d), title 5, Code of Federal Regulations (CFR) requires PHMSA to provide interested members of the public and affected agencies an opportunity to comment on information collection and recordkeeping requests. This notice identifies information collection requests that PHMSA will be submitting to the Office of Management and Budget (OMB) for renewal and extension. These information collections are contained in 49 CFR 171.6 of the Hazardous Materials Regulations (HMR; 49 CFR parts 171–180). PHMSA has revised burden estimates, where appropriate, to reflect current reporting levels or adjustments based on changes in proposed or final rules published since this information collection was last approved. The following is provided for each

information collection: (1) Title of the information collection, including former title if a change is being made; (2) OMB control number; (3) summary of the information collection activity; (4) description of affected public; (5) estimate of total annual reporting and recordkeeping burden; and (6) frequency of collection. PHMSA will request a 3-year term of approval for this information collection activity and will publish a notice in the **Federal Register** upon OMB’s approval.

PHMSA requests comments on the following information collection:

*Title:* Radioactive (RAM) Transportation Requirements.

*OMB Control Number:* 2137–0510.

*Summary:* This information collection consolidates and describes the information collection provisions in the HMR involving the transportation of radioactive materials in commerce. Information collection requirements for RAM include: Documenting testing and engineering evaluations for packages, documenting DOT 7A packages, revalidating foreign competent authority certifications, providing specific written instruction of exclusive use shipment controls, providing written instructions for exclusive use shipment controls, obtaining U.S. competent authority for package design, registering with U.S. competent authority as user of a package, and requesting a U.S. competent authority for a special form of radioactive material. The following information collections and their burdens are associated with this OMB Control Number:

Information collection	Respondents	Total annual responses	Hours per response	Total annual burden hours
Document Test and Engineering Evaluation or Comparative Data for Packaging—Reporting .....	50	100	40	4,000
DOT Specification 7A Package Documentation—Reporting .....	50	100	80	8,000
DOT Specification 7A Package Documentation—Recordkeeping .....	50	500	0.0833	41.67
Revalidation of Foreign Competent Authority Certification—Reporting .....	25	25	80	2,000
Offeror Providing Specific Written Instruction of Exclusive Use Shipment Controls to the Carrier—Reporting .....	100	2,000	0.5	1,000
Offeror Obtaining U.S. Competent Authority for Package Design—Reporting .....	10	40	2	80
Register with U.S. Competent Authority as User of a Package—Reporting .....	25	50	0.5	25
Request for a U.S. Competent Authority as Required by the IAEA Regulations for Special Form—Reporting .....	10	100	2	200

*Affected Public:* Shippers and carriers of radioactive materials in commerce.

*Annual Reporting and Recordkeeping Burden:*

*Number of Respondents:* 320.

*Total Annual Responses:* 2,915.

*Total Annual Burden Hours:* 15,346.67.

*Frequency of Collection:* On occasion.

*Title:* Subsidiary Hazard Class and Number/Type of Packagings.

*OMB Control Number:* 2137–0613.

*Summary:* The HMR require that shipping papers and emergency response information accompany each shipment of hazardous materials in commerce. Shipping papers serve as a principal means of identifying

hazardous materials during transportation emergencies. Firefighters, police, and other emergency response personnel are trained to obtain the DOT shipping papers and emergency response information when responding to hazardous materials transportation emergencies. The availability of accurate information concerning

hazardous materials being transported significantly improves response efforts in these types of emergencies.

In addition to the basic shipping description information on shipping papers, we also require the subsidiary hazard class or subsidiary division number(s) to be entered in parentheses following the primary hazard class or division number on shipping papers. This requirement was originally required only by transportation by vessel. However, the lack of such a requirement posed problems for motor carriers regarding compliance with

segregation, separation, and placarding requirements, as well as posing a safety hazard. For example, in the event the motor vehicle becomes involved in an accident, when the hazardous materials being transported include a subsidiary hazard such as “dangerous when wet” or a subsidiary hazard requiring more stringent requirements than the primary hazard, there is no indication of the subsidiary hazards on the shipping papers and no indication of the subsidiary risks on placards. Under circumstances such as motor vehicles

being loaded at a dock, labels are not sufficient to alert hazardous materials employees loading the vehicles, nor are they sufficient to alert emergency responders of the subsidiary risks contained on the vehicles. Therefore, we require the subsidiary hazard class or subsidiary division number(s) to be entered on the shipping paper for purposes of enhancing safety and international harmonization.

The following information collection and burden is associated with this OMB Control Number:

Information collection	Respondents	Total annual responses	Seconds per response	Total annual burden hours
Subsidiary Hazard Class on Shipping Papers .....	260,000	43,810,000	2	24,339

*Affected Public:* Shippers and carriers of hazardous materials in commerce.

*Annual Reporting and Recordkeeping Burden:*

- Number of Respondents:* 260,000.
- Total Annual Responses:* 43,810,000.
- Total Annual Burden Hours:* 24,339.
- Frequency of Collection:* On occasion.

Issued in Washington, DC, on April 27, 2022.

**William A. Quade,**

*Deputy Associate Administrator of Hazardous Materials Safety, Pipeline and Hazardous Materials Safety Administration.*

[FR Doc. 2022-09408 Filed 5-2-22; 8:45 am]

**BILLING CODE 4910-60-P**

**DEPARTMENT OF THE TREASURY**

**Alcohol and Tobacco Tax and Trade Bureau**

[Docket No. TTB-2022-0002]

**Proposed Information Collections; Comment Request (No. 86)**

**AGENCY:** Alcohol and Tobacco Tax and Trade Bureau (TTB), Treasury.

**ACTION:** Notice and request for comments.

**SUMMARY:** As part of our continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, and as required by the Paperwork Reduction Act of 1995, we invite comments on the proposed or continuing information collections listed below in this document.

**DATES:** We must receive your written comments on or before July 5, 2022.

**ADDRESSES:** You may send comments on the information collections described in this document using one of these two methods:

- *Internet*—To submit comments electronically, use the comment form for

this document posted on the “*Regulations.gov*” e-rulemaking website at <https://www.regulations.gov> within Docket No. TTB-2022-0002.

- *Mail*—Send comments to the Paperwork Reduction Act Officer, Regulations and Rulings Division, Alcohol and Tobacco Tax and Trade Bureau, 1310 G Street NW, Box 12, Washington, DC 20005.

Please submit separate comments for each specific information collection described in this document. You must reference the information collection’s title, form or recordkeeping requirement number (if any), and OMB control number in your comment.

You may view copies of this document, the relevant TTB forms, and any comments received at <https://www.regulations.gov> within Docket No. TTB-2022-0002. TTB has posted a link to that docket on its website at <https://www.ttb.gov/rrd/information-collection-notices>. You also may obtain paper copies of this document, the listed forms, and any comments received by contacting TTB’s Paperwork Reduction Act Officer at the addresses or telephone number shown below.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Michael Hoover, Regulations and Rulings Division, Alcohol and Tobacco Tax and Trade Bureau, 1310 G Street NW, Box 12, Washington, DC 20005; 202-453-1039, ext. 135; or complete the Regulations and Rulings Division contact form at <https://www.ttb.gov/contact-rrd>.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

**Request for Comments**

The Department of the Treasury and its Alcohol and Tobacco Tax and Trade Bureau (TTB), as part of a continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, invite the general

public and other Federal agencies to comment on the proposed or continuing information collections described below, as required by the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3501 *et seq.*).

Comments submitted in response to this document will be included or summarized in our request for Office of Management and Budget (OMB) approval of the relevant information collection. All comments are part of the public record and subject to disclosure. Please do not include any confidential or inappropriate material in your comments.

We invite comments on: (a) Whether an information collection is necessary for the proper performance of the agency’s functions, including whether the information has practical utility; (b) the accuracy of the agency’s estimate of the information collection’s burden; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information collected; (d) ways to minimize the information collection’s burden on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology; and (e) estimates of capital or start-up costs and costs of operation, maintenance, and purchase of services to provide the requested information.

An agency may not conduct or sponsor, and a person is not required to respond to, a collection of information unless the collection of information has a valid OMB control number.

**Information Collections Open for Comment**

Currently, we are seeking comments on the following forms, letterhead applications or notices, recordkeeping requirements, questionnaires, or surveys: